
公安委員会定例会議開催概要(令和６年12月11日)

次のとおり、定例会議が開催されました。

１ 審議・報告事項

北海道警察釧路方面本部から、次の事項について報告がありました。

⑴ 警務課

民間被害者支援団体に対する財政的支援（バザー）の実施結果

⑵ 監察官室

ア 10月中の苦情受理・措置状況

イ 令和６年度第２四半期監察実施結果

⑶ 捜査課

ア 刑事関係主要事件検挙状況（業務上横領事件）

イ 刑事関係主要事件検挙状況（ＳＮＳ型ロマンス詐欺事件）

⑷ 鑑識課

釧路方面捜査用似顔絵技能講習会の開催結果

⑸ 交通課

「冬の交通安全運動」の実施結果

⑹ 交通課・十勝機動警察隊

道東道延伸に伴う対応

⑺ 警備課

ア 令和６年度釧路方面サイバーテロ対策協議会定例会の開催

イ 北海道防災総合訓練（第２回）への参加

２ 公安委員からのコメント

⑴ 警務課

「民間被害者支援団体に対する財政的支援（バザー）の実施結果」に関し、「犯罪被害者

支援の活動を市民の方々に知っていただけるように、継続していただきたいと思います。」

旨の発言がありました。

⑵ 監察官室

ア 「10月中の苦情受理・措置状況」に関し、「厳正に調査をし、結果を報告していただき

たいと思います。」旨の発言がありました。

イ 「令和６年度第２四半期監察実施結果」に関し、「おおむね良好という報告を受けまし

たが、全体的に、指導教養が浸透しているものと認められ、非常に良い内容だったと思い

ます。」旨の発言がありました。

⑶ 捜査課

ア 「刑事関係主要事件検挙状況（業務上横領事件）」に関し、「全容の解明に努めていた

だきたいと思います。」旨の発言がありました。

イ 「刑事関係主要事件検挙状況（ＳＮＳ型ロマンス詐欺事件）」に関し、「こうした検挙

を続けることで、抑止効果も高まると思います。」旨の発言がありました。

⑷ 鑑識課

「釧路方面捜査用似顔絵技能講習会の開催結果」に関し、「こうした講習会は、繰り返し

実施することで、技術が上がっていくと思いますので、そうしたことも考慮していただきた

いと思います。」旨の発言がありました。



⑸ 交通課

「「冬の交通安全運動」の実施結果」に関し、「工夫するのが大変だとは思いますが、様

々なチャンネルを通じていろいろなやり方で啓発をしていただきたいと思います。」旨の発

言がありました。

⑹ 交通課・十勝機動警察隊

「道東道延伸に伴う対応」に関し、「今後、交通事故等の事案もあろうかと思いますので、

引き続き、気を引き締めて対応していただきたいと思います。」旨の発言がありました。

⑺ 警備課

ア 「令和６年度釧路方面サイバーテロ対策協議会定例会の開催」に関し、「こうした取組

は、非常に有効だと思います。」旨の発言がありました。

イ 「北海道防災総合訓練（第２回）への参加」に関し、「非常に大規模かつ多角的な訓練

で、実効性がすごくありそうだと感じています。」旨の発言がありました。

３ 決裁・報告

⑴ 警務課

ア 令和７年道警察重点目標等の細目

イ 警備業法に基づく指示及び営業停止命令の基準に関する規程等の一部を改正する規程

⑵ 生活安全課

風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和23年法律第122号）の審査基準及

び処分基準の一部改定等

⑶ 交通課

運転免許の行政処分（７件）


